



“育娃娃·湘间公益行”到浏阳

今日女报/凤凰网(记者陈炜 通讯员 杨璐璐)9月8日,“育娃娃·湘间公益行”第二场活动暨2017年浏阳市出生缺陷防治宣传周活动在浏阳市关口镇顺利开展。湖南省妇女儿童发展基金会副理事长、秘书长周萍,长沙市妇幼保健院副院长张艳青等出席。

家出生缺陷预防宣传周”为契机,通过宣教、走访、为当地群体培训业务知识等手段,充分宣传普及出生缺陷防控知识。同时,专家团队进行了现场义诊。周萍一行还走访了当地三户出生缺陷贫困家庭,并为每户家庭送去了慰问金和慰问品。

委、湖南省妇女联合会指导,湖南省妇女儿童发展基金会、育娃娃基金、浏阳市妇女联合会主办,长沙市妇幼保健院、浏阳市卫生和计划生育局、浏阳市妇幼保健院承办。

据全省52家出生缺陷监测医院数据显示,2015年湖南省出生缺陷发生率为218.39/万,居全国第三。2016年为

182.03例/万人,仍远高于国家145.06/万~157.03/万的水平。出生缺陷是导致婴儿死亡率和儿童发病率升高的主要原因,不但引起死亡,而且大部分存活下来的出生缺陷儿伴有各种残疾,给病人本人、父母和家庭造成极大的心理压力和精神痛苦,社会各方经济负担沉重。

活动现场,专家团队以“国

该活动由湖南省卫生计生



扶贫日记

号召力产生的源泉

2017年9月2日 星期六 晴文/付瑞芳

今晨,一位老大娘颤巍巍地走进我的房间,紧拉住我的手,一个劲哭诉:“付队,我的房全被打烂了,你一定要帮帮我啊……”

望着这张陌生的面孔,我正疑惑着,村支书邹喜玉及时赶了过来,并介绍:“这是李昭军的妈妈阳清娥,一直在隆回县帮儿子带孩子。上次洪灾,我们去她家,因为房子锁着,看不到里面的情况,只拍了前面的灾情。昨天她从县里回来,打开家门,才发现里面的房子都被打烂了。昨晚到我家哭了半夜,今早上又来找你了!”

李昭军?那个妻子长期生病,两个孩子都在县城上学,全靠他一个人打工养活的李昭军?去年,他妻子因病去世,照顾孩子的重任就全落在他身上。为此,我们今年“七一”,将他列为特困党员,省妇联党组书记、副主席王邵刚还特意来村进行了慰问。

“走,我们去看看!”

走到李昭军家,只见几个大树杈依旧横在屋前,树叶、泥土堆积如山。艰难跨过这些杂物,我们走进后屋,几间房的门窗都被打烂,涌进的泥土将床和衣柜掩埋,头顶的屋顶也裂开了几条缝隙。

这时候,不断有村民聚集过来看热闹,我灵机一动,忙吆喝:“乡亲们,大家都行动起来,帮阳奶奶收拾一下!”

大家一听,搬石头的、锄泥土的、拾树杈的,有说有笑地齐动手来,把屋前打扫干净。

在回家路上,我对喜玉书记说:“刚才,我真怕我一声吆喝,村民们没一个人肯动手,那我可丑大了!”

“开玩笑!付队,你帮我们村里、帮老百姓做了这么多事,你都叫不动大家,还有谁叫得动?现在,你在村里可比谁都有号召力!”

“是吗?”我难以置信,但又若有所思。

在驻村扶贫的这段时间,我常常感叹村民是如此的淳朴,只要你真心为他们付出,他们就恨不得掏心窝子地对你好。我想这就是号召力产生的源泉。

今夜,我可得好好琢磨,该如何为阳奶奶解决这房屋灾后重建的问题。

“99公益日”,为交通安全爱心募捐

今日女报/凤凰网(记者陈炜 通讯员 杨璐璐)近年来,道路交通事故成为导致我国0—14岁儿童死亡的重要原因。9月9日,由湖南省妇女儿童发展基金会、步步高集团以及天舟文化股份有限公司主办,长沙市公安局交通警察支队指导的爱心募捐活动正式启动,呼吁广大市民“文明出行车让人,向儿童道路危险说‘不’”。



孩子们认真地跟着交警学做手势。

活动现场,来自长沙市交警支队的交警进行了交通安全现场教学,儿童道路安全体验中心(长沙馆)也开展了交通知识竞赛以及亲子安全闯关等多项交通安全体验活动。

湖南省妇女儿童发展基

金会副理事长兼秘书长周萍介绍,本次捐赠活动,将借助儿童道路安全体验中心(长沙馆)公益项目平台,研发和开办更多的“交通安全课”,发放儿童安全防护用品,让更多的家长孩子来到场馆免

话改革 心相“联”

益阳市妇联召开基层组织改革工作调度会

今日女报/凤凰网(通讯员 熊为)9月11日,益阳市妇联召开基层组织改革工作调度会。会议学习了8月26日中央群团改革工作座谈会精神和9月4日省妇联改革创新工作调度会精神。市妇联主席杨丽萍

讲话,副主席高艾青主持会议。杨丽萍要求各级妇联切实担负起领导和推进改革的重大政治责任,齐心协力将改革工作做好做实。会前,市妇联就妇联改革情况对各县区共80个乡镇(街道)

和村(社区)进行了随机抽查和调研,对我市妇联基层组织改革工作有了更深更直接的了解。会上,通报了此次调研基本情况以及调研中发现的问题,并要求各县市区对照问题进行整改。

阻击两癌,大爱三湘

祁阳20名“两癌”贫困母亲获省级救助

今日女报/凤凰网(通讯员 刘小文)近日,永州市祁阳县妇联举行湖南省妇联、省财政“农村两癌贫困妇女”(省级专项彩票公益金)救助金发放仪式,

全县20名“两癌”农村贫困母亲共收到救助金24万元。

近年来,该县妇联高度重视贫困弱势群体的救助工作,以此作为执政为民的重要举

措,主动发挥自身的职能优势,开展了一系列主题鲜明、富有成效的帮扶活动,切实为妇女儿童办实事、办好事、解难题,深受广大妇女群众欢迎。

道县横岭瑶族妇联成立扶贫帮困小组

扶贫工作来到横岭瑶族乡莒路村贫困户张培家中,帮他收摘名贵药材金槐。这是该县妇联扶贫工作的一个缩影。目前,该乡已成立基层

妇联扶贫帮困小组8个,精准识别贫困户77户,对接帮扶措施135条,累计统筹帮扶资金42000元,发展种养项目61个,已脱贫21户。



今日女报/凤

网讯(通讯员 许咏梅)9

月7日,永州市道县妇联扶